
- Newsletter HR Nacionalne kontakt točke za Program LIFE - 

RADIONICA PISANJA LIFE SAP PROJEKATA, 28. KOLOVOZA 2025.

Nacionalna kontakt točka 28. kolovoza od 10:00 do 12:00 h online preko platforme Microsoft
Teams održat će Radionicu pisanja LIFE projekata standardnih djelovanja.

Bit će predstavljene informacije o LIFE projektima u Hrvatskoj te ulozi nacionalne kontakt točke,
osnovne informacije o LIFE potprogramima i projektima standardnih djelovanja (LIFE Standard
Action Projects),  a  naglasak će biti  na savjetima za pisanje dobrog LIFE SAP projekta prema
različitim aspektima projektne prijave uz osvrt na najčešće greške.

Praktična iskustva s koncipiranjem, pisanjem i prijavom LIFE projekta iznijet će stručnjakinje s
iskustvom provedbe uspješnih domaćih LIFE projekata, a nakon svega bit će mjesta za vaša
pitanja i odgovore.

Nacrt dnevnog reda:

10:00 – 12:00

Uvod u Program LIFE

Kako napisati dobar LIFE projekt

Iskustva prijave uspješnih LIFE projekata

Pitanja i odgovori

Dnevni red s više detalja dobit ćete nakon prijave, a bit će uskoro i na našoj stranici.

Poveznicu za Radionicu će dobiti svi prijavljeni dan prije događanja, a prijavu možete realizirati
na ovoj poveznici.
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HRVATSKI GRADOVI I OPĆINE U EUCF INICIJATIVI

European City Facility (EUCF) inicijativa je financirana iz Programa LIFE koja pruža financijsku i
tehničku  pomoć  lokalnim  vlastima  u  pripremi  investicijskih  planova  za  ubrzanje  njihova
prijelaza na održivu energiju. Iznosi od 60.000 eura za ciljanu izgradnju kapaciteta dodijeljeni
su općinama, lokalnim vlastima i njihovim udruženjima.

Sredstva podržavaju širok spektar pripremnih aktivnosti – od studija izvedivosti do financijskog
planiranja, a dostupna su prijaviteljima iz svih država članica EU-a te LIFE pridruženih zemalja.
Nacionalni sustavi podrške nude smjernice na lokalnim jezicima, dok korisnici dobivaju pristup
alatima za povezivanje, financiranju i prilikama za učenje od kolega.

71  jedan  novi  dionik  pridružen  inicijativi  odabran  je  među  297  prijava  poslanih  u  sklopu
sedmog EUCF poziva. Ovako visoka potražnja naglašava rastuću potrebu za podrškom lokalnoj
razini  i  posvećenost  lokalnih  vlasti  za  doprinos  energetskoj  tranziciji.  Dva  hrvatska  grada
(Našice i Omiš) te općina Nedelišće od ove su godine dio EUCF inicijative.

PREDSTAVLJAMO AKTUALNE LIFE PROJEKTE:

LIFE TRIPL-AIR

Međunarodna zračna luka Ferenc Liszt Budimpešta okupila je zračne luke iz još triju zemalja:
Španjolske  (Madrid),  Italije  (Venecija)  i  Hrvatske  (Dubrovnik)  koje  su  udružile   snage  u
rješavanju jednog od najvećih ekoloških izazova globalnog zrakoplovstva – otpada u zračnim
lukama.

LIFE TRIPL-AIR predstavlja smanjenje, ponovnu upotrebu i recikliranje otpada u zračnim lukama,
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a konzorcij se zalaže za ambiciozne ciljeve:

– smanjenje nerazvrstanog komunalnog otpada za 70% kombinacijom inovativnih tehnologija i
procesa;
– povećanje učinkovitosti resursa za 85% ponovnom upotrebom građevinskog otpada.

Ecoscience Provence (Francuska) pridružili su se konzorciju kao znanstveni savjetnik, a Venetian
Cluster (Italija) preuzeli su zadatak replikacije i diseminacije rezultata, oboje iskusni i stručni u
svojim područjima s dokazanim iskustvom u sličnim projektima.

Tijekom projektne faze, četiri partnerske zračne luke implementirat će i ocijeniti pilot aktivnosti.
U sljedećoj  fazi,  unutar tri  godine nakon završetka  projekta,  uspješne  tehnologije  i  procesi
replicirat  će  se  u  sestrinskim  zračnim  lukama  u  dioničarstvima zračnih  luka  u  Budimpešti
(AviAlliance), Madridu (AENA) i Veneciji (Gruppo Save). Tijekom ove faze pozitivni rezultati LIFE
TRIPL-AIR projekta  dosegnut  će 100  pridruženih  zračnih  luka  u  Europi  i  svijetu.  Stoga  je
učinak projekta nevjerojatan.

Zračne  luke  nalikuju  gradovima  –  s  jednako  visokom proizvodnjom otpada.  LIFE  TRIPL-AIR
dovest će do eliminacije:
– 5.000 t nerazvrstanog komunalnog i 1,7 milijuna tona građevinskog otpada na kraju projekta
u 2028.;
–  21.000  t  nerazvrstanog  komunalnog  i  7,0  milijuna  tona  građevinskog  otpada  nakon
replikacije u pridruženim zračnim lukama tri godine nakon završetka projekta, do 2031.

LIFE TRIPL-AIR nudi jedinstvenu priliku za smanjenje utjecaja zrakoplovstva na okoliš i u isto
vrijeme za replikaciju rezultata diljem svijeta. Projekt će aktivno uključiti 70 milijuna putnika i
članova posade koji svake godine putuju kroz partnerske zračne luke u više od 100 zemalja.
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